

本报讯 (记者 黄永顺)以主力阵容出战的世界冠军意大利队北京时间今晨在热身赛中意外受挫,客场1比3不敌匈牙利队,意大利队与阿根廷队、英格兰队和荷兰队一起成为落败的难兄难弟。

当地时间昨天(北京时间昨夜和今晨)是国际足球比赛日,全球共进行了40多场比赛。在几支劲旅输球的同时,巴西、法国、德国、西班牙等劲旅纷纷高奏凯歌。

在布达佩斯,意大利队以主力阵容出战匈牙利队,下半场替下皮耶罗的纳塔拉在第47分钟为意大利队率先破门。不料匈牙利队随后在15分钟内连扳3球,迎来了他们多年来最辉煌的胜利,3比1击败意大利队,并终结了意大利队此前5连胜的纪录。

意大利队主教练多纳多尼说:“我们在下半场让对手占据了上风,后卫卡纳瓦罗出现了两次重大失误,让对手连进两球,不过这种情况在足球场上常常发生。”

这场败仗对于意大利队是沉重一击,这是他们下月初在欧锦赛预选赛对阵世界亚军法国队之前的最后一场热身赛,意大利队目前在小组积分榜上落后法国队2分。

阿根廷队客场1比2败给了挪威队,挪威队射手卡鲁上下半场包办了全队的两个进球,阿根廷队的罗德里格斯在终场前16分钟扳回一球。阿根廷队两位球星里克尔梅和特维斯此战缺阵。

荷兰队在日内瓦也以1比2输给了明年欧锦赛东道主之一的

国际比赛日昨夜今晨激战40余场

意阿输球丢颜面 西法赢得不轻松



■ 卡纳瓦罗(左)今晨犯下两次错误,导致意大利队落败 图 IC

瑞士队,荷兰射手范尼斯特鲁伊今晨首发出场,这是他自去年世界杯比赛中与主帅巴斯滕发生不和后首次代表荷兰队比赛,不过他表现平平,下半场被队友库伊特换下场。

瑞士球员巴内特包揽了全队两个进球,库伊特为荷兰队扳回一球。

图 IC

德国队已成为英格兰队在伦

敦温布利球场的克星。德国队今晨在新温布利球场反败为胜,2比1击败英格兰队,成为新温布利球场首支战胜英格兰队的球队。

这是英德两队6年来首次对垒,英格兰队球星贝克汉姆踢满了

全场,这是他第97次代表英格兰队登场,也是他加盟洛杉矶银河队后的第一次。小贝比赛结束后匆匆赶赴机场,飞往与伦敦相距8个时区的洛杉矶,力争在北京时间明天上午代表银河队出战美国大联盟比赛。德国主教练勒夫说,他们获胜的关键是避免让小贝获得任意球的机会。

在法国,巴西队凭借麦孔和小罗纳尔多的进球,2比0战胜阿尔及利亚队。

法国队则客场由亨利在上半场主罚任意球建功,1比0小胜斯洛伐克队。这是亨利在国家队中攻入的第40个进球,他目前离前辈、现欧洲足联主席普拉蒂尼保持的法国国家队进球纪录只差1个。

西班牙队也在客场后来居上,3比2战胜欧洲冠军希腊队。

葡萄牙队凭借小小罗纳尔多的进球,在欧锦赛预选赛第一组比赛中,客场1比1逼和亚美尼亚队。葡萄牙队目前排名小组第三,落后多赛一场的波兰队与芬兰队4分和2分。

国际足联公布本月世界排名
国足跌了十二位

本报讯 (记者 黄永顺)中国队由于在上月的亚洲杯赛中未能小组出线,在国际足联昨天公布的本月世界排名榜上骤降12位,位居第85位,惨遭今年以来排名最低的尴尬,而首次夺得亚洲杯的伊拉克队飙升16位,跃居第64位,成为本月排名升幅最大的球队。

中国队自今年2月以来一直在世界排名榜的70多位徘徊,不过上月在亚洲杯赛中1胜1平1负、未能小组出线的成绩使得中国队的排名大幅下降,在亚洲的排名也跌至第十位,创下中国队今年以来在亚洲的最低排名。

亚洲排名前5位的球队仍然是日本、伊朗、澳大利亚、韩国和沙特。刚刚捧得亚洲杯的伊拉克队,在亚洲的排名升至第七位。

排名世界前五位的队伍与上月相比没有变化,他们是巴西、阿根廷、意大利、法国和德国。

象甲联赛昨角逐第14轮

上海队暂列第一

本报讯 (记者 张建东)昨天,2007年七斗星杯全国象甲联赛在上海、厦门等地进行了第14轮角逐。上海金外滩队在主场4比0大胜河南队后,以9胜5平(积23分)继续处于领跑地位。

本轮,排名第二和第三的厦门队和北京队也以4比0相同的比分,分别大胜黑龙江队和甘肃队。这样,象甲的前三位依然是上海队(23分)、厦门队(21分)、北京队(18分)。

昨天,上海队在主场赢得比较轻松。上海洪智、孙勇征、谢靖均先走战胜了河南队的武俊强、曹岩磊、颜成龙;上海万春林则后走战胜了河南李少庚。

联网销售超级大乐透

第07037期中奖公告

开奖日期:2007-08-22
中奖号码:01+06+07+17+31 11+12
出球顺序:07 06 01 31 17 11 12

奖级	全国中奖注数	每注金额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	6	777835元
二等奖(追加)	4	466701元
三等奖	18	22877元
三等奖(追加)	4	13726元
四等奖	39	3000元
五等奖	894	500元
六等奖	4112	200元
七等奖	44698	10元
八等奖	513701	5元
幸运彩	9780	60元

特等奖基金积累数为:109005650.58元

上海体育彩票管理中心



本报记者 徐东海

埃里克森:
曼城官方网站昨辟谣
孙继海哪都不去

曼城俱乐部官方网站昨日发表声明说:“上周末有媒体称埃里克森告诉孙继海他可以走人。情况恰恰相反,今天两人都明确地告诉曼城官方网站,孙继海不会离开。”

英国《星期日镜报》19日登出消息称,埃里克森已经告诉包括孙继海在内的6个人,他们在曼城没有未来。

埃里克森听说相关报道后非常惊讶,他宣称:“没有人告诉孙继海他随时可以走。他是队中一位有价值的球员,也是一位很全面的球员。”

由于夏季代表中国参加了亚洲杯赛,孙继海回队参加赛前热身的日期比其他球员都要晚。他本人对曼城官方网站说:“无论是主教练还是球队其他任何人都没有告诉我,说我可以走了。”

谈到自己在球队中的位置,孙继海说:“我们球队这个赛季开场打得不错,但我也希望能够有机会展示我的球艺。当然,我很乐意竭力奋斗争取我的位置。”新赛季曼城前三轮取得全胜的战绩,但孙继海连续三场在没有伤病的情况下作壁上观。

孙继海还说:“目前一切情况都很正常,我也很高兴。”

埃里克森这位前英格兰队主帅高调回归英足坛后,由于泰国前总理他信的巨资投入,他得以在今夏的转会市场上一口气买进8名球员。在埃里克森如此大手笔的买进之后,有关他将着手“清洗”旧部的消息一直不绝于媒体。

(李丽)

球场旧变新 输球命难改

——英格兰主场战德国遭遇五连败

如果不是恩怨纠葛的历史情仇,还有功勋殿堂温布利球场的特殊地位,今晨的英德之战几乎没有任何足以留人史册的圈点之处。在一场毫无友谊可言的友谊赛中,英格兰人继续着尴尬,面对德国人派出的三流部队,三狮军团依然无可奈何。1比2惨遭逆转之后,英格兰人在本土对宿敌已经五连败。

虽然是英格兰队在新温布利球场的开篇之作,但今晨英德两队派出的阵容和这座光荣的球场形成极大反差。英超激战正酣,麦克拉伦手下早已人困马乏。鲁尼、杰拉德高挂免战牌,贝克汉姆前两天刚从纽约匆匆回国,而伤愈复出的欧文也几乎1年未参加比赛。德国这边情况更是惨不忍睹,11名球员缺席,其中名气稍大的克洛泽、巴拉克、波多尔斯基等一个不来。

显然,这场弱旅对残兵的较量,绝非英德两强的真实水平。英格兰队开场9分钟就由兰帕德先下一城,但没想到的是,这竟然是三狮军团全场唯一一次闪光。在德国名宿贝肯鲍尔和泽勒的助威下,勒夫率领的一帮毛头小伙打得虎虎有生气,即便场面落后,德意志战车仍然把握住了仅有的几次机会。凭借英格兰国门罗宾逊的一次失误,加上潘德尔一脚世界波,德国队不经意间完成逆转。

从6年前哈曼的那脚惊天任意球,到今晨潘德尔的无敌世界波,英格兰人从老温布利的最后一场比赛输到新温布利的第一场比赛,可谓颜面尽失。在输掉这场友谊赛后,三狮军团晋级欧洲杯正赛的前景仍然堪忧。

目前,英格兰队在预选赛小组赛中仅名列第四,下月要面对的俄罗斯和以色列排名均在英格兰之前。麦克拉伦必须保证球队跻身小组两强,否则就将耻辱性地无缘欧洲杯。世界杯之后,英格兰人的状态始终萎靡不振,麦克拉伦对于球队的掌控力和执教能力也一直为人诟病。反观德国,勒夫在得到克林斯曼大力支持后,德意志战车目前连战连捷,似乎又找回当年横扫千军的气势。两条截然不同的曲线今晨相遇,德国人的胜出可谓在情理之中。

显然,这场弱旅对残兵的较量,绝非英德两强的真实水平。英格兰队开场9分钟就由兰帕德先下一城,但没想到的是,这竟然是三狮军团全场唯一一次闪光。在德国名宿贝肯鲍尔和泽勒的助威下,勒夫

本报记者 徐东海

逛逛淮海路 唱唱卡拉OK

——中国女足在沪备战放轻松

为了帮队员缓解压力、释放激情,中国女足主教练多曼斯基组织一系列别出心裁的消遣活动,不看录像、不训话,K歌、购物、散步……全队上下一扫前几日沉闷的心情,昨日训练中笑声不断。今日迎战越南女足,中国姑娘燃起了战斗激情。

减压 快乐至上

前天下午的训练,姑娘们表现得比较沉闷。而昨天上午,大家在训练中恢复了往日的激情。5对5对抗,场边的提醒场上的,拍手、跺脚、尖叫,一派酣畅淋漓。“快射门,进了,好球!”见同组的队友进了球,大伙纷纷给予拥抱,或是击掌祝贺,全然不见前几日输球后的郁闷之色。

情绪上的转变,可以说是得益于前晚组织的娱乐活动。在沪上一知名卡拉OK房,中国队一行30多人开了三间大包厢,摇滚、乡村、情歌,大家争先恐后点唱自己中意的歌曲,3位外教也加入其中深情献唱。昨天下午,全队又组织去淮海路集体购物,反复试穿心仪的服装,买鞋挑挑拣拣,一眨眼2个小时过去了,爱美的姑娘意犹未尽。“大赛前,

哪有人不紧张?就看怎么调节了。”不少队员表示。虽然以前每逢国际比赛,教练组也会想办法帮助队员减压,但在离大赛开打没剩几天时,采取如此休闲方式,也只有洋教练多曼带全队尝鲜。

比赛 以我为主

场下快乐,场上也快乐。多曼的“快乐足球”理念,还包括享受踢球的过程,以我为主,而不是过分在意对手。离世界杯开赛不到20天,教练组还没有组织全队观看同组对手的录像。中国队新闻官孟洪涛解释说:

“洋教练自有她的想法。目前看来,过分强调对手实力有多强,只会增加队内紧张的气氛。在比赛中,首先要享受足球的快乐。”实际上,搜集对手的情报工作一直在积极进行中,多曼将于本月30日赴瑞典观看瑞典队与丹麦队的热身赛,科研教练王新洛也将于9月2日前往日本观看日本队同巴西队的热身赛。中方教练组透露,“教练组一直在分析录像资料,9月份再组织大家系统地观看录像。”

队员韩端说:“现在不看对手的录像资料,并没有什么不对。只有先强大自身,才能在以后研究对手时,更好地理解,应对时游刃有余。”本报记者 陶邢莹 实习生 何轶 上视体育频道今天20时转播女足世界杯热身赛中国队与越南队的比赛实况。